
Alle FAU representanter 

Referat fra møte i Trosterud FAU 

Sted:   Personalrommet Trosterud skole 

Dato:   onsdag 6.april 2016 

Tid:   Kl. 18.30 – 20.30 

Tilstede: 

Navn klasse 

Nestleder Solfrid Kolby 6B 

Kasserer Mads Aanerud   
Zahangir Alarn 1A 
Wenche M. S. Galtung 2B 
Maria Nicolaysen 2B 
Camilla M. Rolstad 3A 
Christina de Vries 3B 
Lise Markussen 3C 
Hilde Ulrich 4A 
Anders Orvedal 4B 
Nina Vallin 5A 
Marianne Franck 5B 
Mohammad Qadeer 6A 
 

Skolens rektor og AKS leder deltok på starten av møtet sammen med Jonathan Aarnes fra elevrådet. 

Sak 27/15‐16  Referat fra forrige møte og valg av sekretær  

Ingen kommentarer til forrige referat. 

Ingen meldte seg som sekretær. Møteleder tok notater.  

Sak 28/15‐16 Informasjon fra skolens ledelse 

 Arbeidet med det nye ventilasjonssystemet er i gang. Alt det arbeidet som støyer mye skal 

gjøres i sommerferien. Utover høsten vil være klasse måtte forlate sitt klasserom i en to ukers 

periode mens installasjonen foregår i det rommet.  

 Høyttaleranlegg med såkalt «terrorknapp» blir installert i løpet av 2016 (samkjøres 

forhåpentligvis med installeringen av nytt ventilasjonsanlegg) 

 Nytt lys og lydanlegg i samlingssalen 

 4 nye kontaktlærere fra høsten av (alle er ansatt). To lærere går av med pensjon og to slutter 



 I flere år har skolen som en del av Groruddalssatsningen hatt mulighet til ekstra timer i norsk og 

matte på 5‐7.trinn. Støtteordningen avsluttes dette skoleåret. Skolen ser på alternative til 

løsninger for å kunne beholde mest mulig at disse ekstratimene. 

 5 års klubben pågår fremdeles, treffes ca hver 3.uke. Viktig at ordningen evalueres og om det er 

vellykket så bør det legges til rette for det samme kommende år også. 

 Fra høsten av skal 4.trinn tilbys 20 timer med svømmeopplæring 

 Informasjon fra AKST 

o 3.trinn er i gang med svømming 

o Frilufts gruppene har mange planer for våren – tilbakemelding fra FAU er ett ønske om 

mer styrt aktivitet også for de eldste barna 

o 4.trinn har tilbud om å lære programmering i Scratch 

o 2 garderober er pusset opp og den nye driftsteknikeren jobber med små og store 

forbedringer hele tiden. 

o Neste skoleår blir det 12 timer gratis pr uke for 1.trinn og en maxpris for hel plass på 

923,‐ Søknadsfrist i disse dager. 

 

Sak 29/15‐16  Valg av medlemmer til driftsstyret 

Jon Terje Bekken meldte seg som medlem på forrige møte. Ingen andre ønsket å stille som medlem så 

han ble valgt. Camilla Rolstad og Zahangir Alarn ble valgt til nye varamedlemmer. Solfrid melder fra til 

skolen om de nye medlemmene og avtaler når Jon Terje tar over hennes plass. 

 

Sak 30/15‐16  Erfaringer fra karneval og valentinsball  

Begge arrangementene fungerte fint. Viktig at veiledningen og erfaringene fra disse tas med neste gang. 

Skriftlig dokumentasjon vil være tilgjengelig i google drive tilknyttet vår gmail adresse. 

 

Sak 31/15‐16  Status regnskap 

Mads presenterte regnskapet, se vedlegg. 

Frivillighetsmidlene er nå stort sett brukt opp. Teltene er kjøpt, men ikke hentet. Mads jobber med 

skolen for å få tilgang til bedre lagringsmuligheter for vårt FAU utstyr. 

Vi vurderer om vi også skal kjøpe telt til å sette rundt en av «scenene» som nå er i skolegården. Det er 

også mulig å søke om frivillighetsmidler til dette neste år. 

 

 



Sak 32/15‐16   Status 17.mai arrangement 

Nina og Marianne presenterte status. De vil trenge hjelp fra 2.trinn til selve gjennomføringen. FAU 

bevilger penger til å leie inn Eivind til å styre lyden under arrangementet. 

Fjorårets komite bistår ved behov. 

Skolen skal gå som nummer 15. Vi vil være ferdige i byen rundt klokken 11. 

 

Sak 33/15‐16  Informasjon fra trafikk komiteen 

Jonatan fra elevrådet presenterte brevet som elevrådet vil sende til bymiljøetaten for å be om tiltak for 

å trygge skoleveien. Rektor vil også signere brevet. Mads meldte at Jon Terje på vegne av trafikk 

komiteen også vil sende et brev med fokus på de samme sakene, samt noen andre punkter/erfaringer 

fra komiteen. 

Trafikkaksjon 9.mars. 13 foresatte møtte opp, se egen rapport sendt ut av Mads 5.april. Rutinene rundt 

bruk av SMS fungerte bra som varsling og påminnelse da det var flere som kom som ikke hadde meldt 

seg på. 

Neste aksjon er 1.juni. Det er kun 6 som er påmeldt til neste aksjon er 1.juni. Mads setter opp ett 

informasjonsskriv som skolen deler ut til alle foresatte innen 1.mai. I tillegg skal klassekontaktene jobbe 

for å få på plass to fra hver klasse. Husk å velg en annen enn deg selv   

Jon Terje Bekken har sagt seg villig til å ta over ledelsen av Trafikkomiteen. Stor takk til Mads som har 

vært leder i mange år (og som fortsetter som medlem inntil videre). 

 

Sak 34/15‐16 Maling i skolegården  

Det er nå vår og passende tidspunkt for å male utendørs. Det må tas beslutninger om design. Solfrid 

kontakter Ove Kenneth for å diskutere fremdrift. Vi oppfordrer en av FAU medlemmene eller andre som 

er engasjert i dette til å ta kontakt med Solfrid for å ta denne saken videre (dvs valg av alternativer som 

elevene, skolen og FAU kan stemme over). Ove Kenneth tar kontakt med Boost Haugerud for å få 

informasjon om hvordan vi får tilgang til maling, hva som må gjøres av forarbeide osv).  

For å bli medlem av gruppen facebook gruppen Fargerud gjør du følgende: 
 
Gå inn med din egen profil på facebook.  
Søk opp Fargerud og be om å få bli medlem.  
 

 



 

Sak 35/15‐16  Eventuelt 

Det ble tatt opp fra flere klasser at de foresatte opplever at barna ikke får nok tid til å spise maten fordi 

de skal tilbringe 30 minutter av spisepausen til å være ute og det tillates ikke å ta med maten ut. Vi 

besluttet å ta opp saken med rektor på neste FAU møte.  

 

Neste møte ONSDAG 25.mai kl 18.30. 

 

Oslo, 13.april 2016 

Solfrid Kolby 

Nestleder 

 

 


